

Экзотические домашние животные



Подготовил: ученик 5 класса
Зилинский Владимир
Руководитель:
Фатеева Наталья Викторовна

Аннотация

- Я очень люблю животных. Домашних - за их ум и преданность, беззаветную любовь к хозяину. Цель моего проекта:
 - Познакомиться с экзотическими домашними животными
 - Выяснить какое домашнее животное хотели бы иметь учащиеся нашей школы?
- 

Хорёк



- ▣ **Домашний хорёк** - это прирученная человеком форма дикой чёрной фретки. Мало кто знает, что впервые хорёк был одомашнен 2000 лет назад, а на известной картине Леонардо Да Винчи “Дама с горностаем” изображена фретка, как считает подавляющее большинство учёных, а не горностаей.

ЕНОТ-ПОЛОСКУН



- ▣ **Енот-полоскун** – это не особо крупный хищник, который в основном заселяет территорию Северной Америки. По своим размерам зверька можно сравнить со средней собакой. Длина его туловища составляет 50-60 см, длина хвоста – 22-25 см, средний вес колеблется в районе 7-8 кг. Так как енот обладает довольно неплохими внешними данными, то в последнее время многие люди стремятся завести его в качестве домашнего любимца.

Домашняя сова



- Желание иметь в качестве домашнего любимца именно эту птицу стало в последнее время каким-то модным поветрием. Причем источником его называют сагу о Гарри Поттере. Преданная письмоноша, которая приносила письма в школу волшебников и уносила ответы на них, многим приглянулась. Дети по всему миру захотели иметь дома живую полярную сову. Домашние совы – это не попугаи или канарейки, которые питаются семенами трав и спокойно могут проводить всю жизнь в клетке. Совам нужен простор и движение, кроме того, активны они в ночное время. Понравится ли вам, что ночью по квартире носится пушистый "призрак", ухая и чем-нибудь громыхая?

- Домашнее содержание
 - Это занятие далеко не легкое. Если у вас нет отдельного помещения, которое можно отдать под вольер, то забудьте об этой идее.
- Домашние совы – это маркетинговое название, на самом деле за ним скрывается хищная ночная, абсолютно не социальная птица. В одной комнате с совой жить человеку нельзя. Очень едкий и пахучий помет дает о себе знать даже при регулярной и очень тщательной уборке.
- 

Домашняя лиса



- Домáшние лисицы, одомáшненные лисицы, ручнóе лисицы — группа domesticiрованных лис, выведенных в Новосибирском институте цитологии и генетики. В результате была выведена группа лис, схожих по поведению с собаками — они проявляют более социальное поведение как с другими особями, так и с людьми, более игривы и дружелюбны, сохраняют юношеские черты в зрелом возрасте. Хотя селекция проводилась только на черты поведения, произошли и внешние изменения. Несмотря на одомашненность это животное не тождественно с домашней кошкой, и ручных лис лучше держать в вольерах.

Лиса - родственник домашней собаки, принадлежит к семейству псовых. Но она не собака и нрав у нее независим и близок к кошачьему. Породы домашних лис бывают различными. Это может быть обычная рыжая лиса или серебристо-черная. Есть также отдельная порода домашних лис – это домашняя степная лиса Фенек. Эта порода - одна из самых маленьких.

Лиса как домашнее животное: фенек



- Фенек – маленькая пустынная лисичка, обитающая в Северной Африке. Хотя они и относятся к семейству псовых, но по своим размерам меньше даже обычной домашней кошки. Весит это животное всего полтора килограмма. А самой яркой особенностью фенека являются его огромные уши, достигающие в длину 15 сантиметров. Они помогают лисичке регулировать температуру тела.

Социальный опрос

В опросе принимали участие 52 человека (учащиеся 4 класса, 5 класса, 6 класса, 7 класса и 9 класса). Был задан вопрос:

Какое домашнее животное ты хотел(а) бы иметь?

Из опроса видно, что больше всего человек хотят иметь попугая, на втором месте- собаку(какой-либо породы), на третьем месте- хомяки, а из экзотических животных – енота, хорька, орангутанга , игуану, домашнего таракана. Это учащиеся 5-го и 7-го класса. Один человек не хочет иметь домашних животных.

попугая- 11 ч.

собаку лайку- 4 ч.

собаку немецкая овчарка-4 ч.

собаку хаски-4 ч.

собаку алабай-3 ч.

собаку шпиц-3 ч.

собаку питбуль-2 ч.

собаку мопс-1 ч.

пудель-1ч.

ХОМЯК-4 ч

Заключение

- В последнее время владельцы экзотических домашних животных словно соревнуются в том, у кого дома живут более эпатажные звери. В квартирах уже прочно поселились крокодилы, игуаны и еноты, домашние лисицы. Это красивые животные..но всё-таки не **домашние**. И прежде чем завести такое животное, надо очень хорошо подумать, а справитесь ли вы с их содержанием.

Спасибо за внимание!

